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Vážení členové České kuželkářské asociace, milé kuželkářky a kuželkáři, 
 
rád bych se vyjádřil k probíhající diskusi na téma – změna struktury soutěží. Hned úvodem bych chtěl 
říct, že jsme si zvolili postup, který dodržujeme. V první fázi jsme připravili v úzkém kruhu koncept, 
který jsme postupně konzultovali s větším a větším okruhem lidí. Toto úspěšně proběhlo a po 
zasedání rozšířeného VV o předsedy odborných komisí jsme se rozhodli tento materiál zveřejnit.  
 
Poctivě si čtu všechny komentáře a musím konstatovat, že zatím nezazněl jediný, se kterým bychom 
při našem rozhodování nepočítali. Všemi alternativami jsme se detailně zabývali.  

Řada z vás velice seriózně, i když kriticky, podrobila náš návrh oponentuře, čehož si velice vážím. 
Samozřejmě se objevila i řada komentářů velmi útočných, ale naopak i velká řada souhlasných, což 
nebývá při zavádění novinek obvyklé. 
 
A teď k meritu věci, proč to celé děláme. 
 
My, jako VV ČKA, jsme povinni zabezpečit chod celé naší organizace. Organizačně a hlavně 
finančně. Z dominantní části nás finančně zabezpečuje Národní sportovní agentura, a ta nás hodnotí 
podle přísně stanovených kritérií. V tomto směru předpokládám, s ohledem na aktuální stav NSA, 
že agentura bude individuální sporty směrovat k silnějšímu postavení individuálních soutěží v rámci 
svazů. 

Hlavním kritériem je hodnocení úspěšnosti daného sportu, a to hlavně v našem případě 
individuálním (pro doplnění je třeba zdůraznit, že jedna z definic rozdělení sportů mezi individuální 
a kolektivní je ta, že pokud se v daném sportu mohou pořádat soutěže jednotlivců, tak se jedná o 
sport individuální, pokud tomu tak není, tak se jedná o sport kolektivní – to jen na vysvětlenou, proč 
jsme individuální sport) úspěchem na Světových hrách. Naštěstí pro nás kuželkáře jsme společně 
hodnoceni s bowlingem. Bowling na posledních Světových hrách získal medaili. Účinnost této 
medaile ale zanikne v roce 2029, kdy budou další Světové hry a propadneme se v prioritizace sportů 
do třetí skupiny sportovních svazů, což bude mít mj. vliv na finanční podporu ze strany NSA.  

Dělám to nerad, ale tady se musím pochlubit, že se mně jako prezidentovi WNBA po několikaletém 
úsilí podařilo vyjednat na nejvyšší úrovni propojení kuželek a bowlingu, a z toho vyplývající účast 
kuželek na příštích Světových hrách, které se budou konat v roce 2029 v Německu. A tím se znovu 
dostáváme k jednotlivcům. Na Světových hrách budou v kuželkách pouze soutěže jednotlivců, z 
čehož vyplývá, že se musíme zaměřit více tímto směrem. 
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Dále nebudu opakovat již zveřejněný návrh, ze kterého vyplývá posílení soutěží jednotlivců, a z toho 
vyplývající snížení počtu zápasů družstev. Samozřejmě se úprava týká především ligových soutěží. 
 
A teď asi ten nejviditelnější problém.  Interliga. 
 
Hlavní důvod našeho návrhu ke zrušení interligy je termínový. Nutně potřebujeme soutěže družstev 
s maximálním počtem účastníků 10 a tady se prostě nesejdeme. 

Musím však konstatovat, že jako bývalý vrcholový sportovec, i když v jiném sportu, chápu kluky, kteří 
ji hrají, že mají pocit, že jim bereme prestižní soutěž. Bohužel ale také musím konstatovat, že jsem 
byl prezidentem ČKA v době, kdy Interliga vznikala a hlavní argument, který tenkrát zazníval byl, že 
díky Interlize výrazně stoupne umístění našich mužských družstev v pohárech (Světový pohár, 
Evropský pohár, Pohár NBC a Liga Mistrů). Toto se však nestalo.  
 
Závěrem bych chtěl říct, že se nebráním žádnému dialogu.  Již v minulém týdnu jsem nabídl schůzku 
zástupcům interligových oddílů. Dále jsme ochotni s Tomášem objet republiku křížem krážem a 
vysvětlovat a vysvětlovat. Prosím ale v individuálních rozhovorech. Velké skupinky jsou k ničemu, a 
ještě nikdy nic nevyřešily.  

A ještě dovětek. V dalším kroku mám v plánu nejen se slovenskou stranou, ale i s Rakouskem 
vyjednat mezinárodní turnaje družstev, nebo účast zmíněných států v našem poháru družstev a 
účast zahraničních hráčů v soutěžích jednotlivců. Mezinárodní spolupráci tedy rozhodně 
nezavrhujeme, ale naopak se jí budeme snažit rozšířit. 
 
Kandidoval jsem do pozice prezidenta ČKA s tím, že není možné dále držet status quo, ale naopak 
vedení musí iniciovat změny herního modelu. Prezentovaný návrh má za cíl kuželky posunout a 
zmodernizovat. Zároveň ale nikdo z vedení nemá patent na rozum. Jsem ochoten svolat mimořádnou 
valnou hromadu, pokud se i na základě tohoto návrhu najde lídr, jenž by měl vizi odlišnou, která, byť 
jinými prostředky, kuželky dále posune, a jenž by za to byl ochoten převzít exekutivní odpovědnost.  
 
Dokument zveřejněný dne 02.02.2026 na webu ČKA byl pouze prvním materiálem, který se 
reorganizaci soutěží věnuje. V průběhu dalších týdnů se k tomuto tématu budeme opakovaně 
vracet, a to například rozhovorem v časopise KuLi či audio nahrávkou rozhovoru, kde budeme 
moderátorům odpovídat na otázky, které nám můžete zasílat na email cka@kuzelky.cz. 
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